

600多幅“龙”同场较劲



本报讯(记者 苏国义 见习记者 查嘉琪 摄影报道)10月27日,2023年安徽省“踔厉奋发 龙腾华夏”青少年生肖邮票设计比赛淮南赛区评选活动在淮南邮政办公大楼举行。

据悉,安徽省生肖邮票设计比赛已经连续举办了十四年,淮南市青少年通过参与这项比赛,增进了对生肖文化的了解,提高了对集邮的认知。淮河早报、淮南网记者在评审现场看到,本届比赛以“龙”为主,参赛作品艺术形式多样,有剪纸、有素描、有水彩……龙态更是千变万化、活力四射。

来自团市委、市教体局、市美协、市邮协的专家评委和部分大学生志愿者们一道反复评鉴各参赛稿,对全市大、中、小学校选送的600多件参赛作品进行公开、公平、公正的评选。经过评委们多轮评选,3个组别分别选出各10幅优秀作品,经整理登记后报送省邮协参与下一轮角逐。淮南市集邮协会还评选出淮南赛区一、二、三等奖及组织奖,并制作证书100个,择日颁发。



厚植爱国情怀 诗词红歌唱响校园

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)10月27日下午,淮南市龙湖中学本部校区举行了“纪念毛主席诞辰130周年主题活动——诗歌朗诵红歌演唱比赛”,七年级、八年级全体学生踊跃参与,通过诗词红歌演唱抒发爱党爱国情怀,传承红色基因,赓续红色血脉。

诗朗诵《沁园春·长沙》、歌曲《我和我的祖国》《少年中国说》……比赛中,学生们用最美的童声回顾红色历史,致敬伟人,并灵活采用了朗诵、演唱等多种表现形式,以朝气蓬勃、昂扬向上的精神风貌展现“强国复兴有我”,唱响了对伟大祖国的热爱,讴歌了新时代的美好生活,为现场观众带来一场充满感染力的视听盛宴。

活动结束后,学生们纷纷表示,强国复兴有我,今后将更加努力学习、勤于思考、勇于实践、锤炼品格,努力成长为全面发展的新时代好少年,长大后为祖国的繁荣发展,贡献自己的一份力量。

